

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

160 (4.115)

Вторник, 21 ноября 1950 г.

Газета выходит  
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

## КАНДИДАТЫ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Третий день на предприятиях и в учреждениях нашего города проходят предвыборные собрания трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета депутатов трудящихся. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие называют кандидатами в депутаты своих лучших представителей — достойных сынов и дочерей народа.

Предвыборные собрания повсюду проходят как яркая демонстрация горячей патриотической любви к своей Родине, несокрушимого морально-политического единства советского народа и его огромного доверия к нашей славной коммунистической партии. На всех собраниях выдвигаются и единодушно поддерживаются кандидатуры коммунистов и беспартийных, рабочих и колхозников, инженеров и техников, врачей и учителей, служащих и руководящих работников учреждений и организаций.

Прокатчики Новотрубного завода, огнеупорщики Динасового завода, сталевары и вольничники Старотрубного завода, горняки и обогатители Титано-Магнетитового рудника, строители и хромиковцы с большим единодушием назвали своими кандидатами тт. Чурсинова и Братцеву, Шумакова и Невзорову, Никифорову и Десяткину, Коурова и Вильданова, Бикташев и Гильмиярова и многих других партийных и непартийных большевиков, лучших стахановцев производства.

Все кандидаты в депутаты городского Совета выдвинуты в полном соответствии с Положением о выборах и являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. Предвыборные собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты, еще раз демонстрируют силу и жизнеспособность великого сталинского блока коммунистов и беспартийных, демонстрируют горячую любовь нашего народа к партии Ленина — Сталина, к советскому правительству.

Выдвигая кандидатами в депутаты городского Совета своих лучших сынов и дочерей, трудящиеся Первоуральска заявляют о своей непреклонной воле и стремлении всеми силами множить производственные успехи, добиваться новых побед во славу своей Родины, во имя мира и счастья во всем мире.

Высокая политическая активность самых широких масс, вызванная подготовкой к выборам в местные Советы, является лучшим залогом наших дальнейших побед на пути коммунистического строительства, она еще больше укрепит могучий сталинский блок коммунистов и беспартийных, еще теснее сплотит наш народ вокруг партии и советской власти и всеми любимого вождя и учителя, всенародного кандидата Иосифа Виссарионовича Сталина — продолжателя великого и бессмертного дела Владимира Ильича Ленина.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 7 часов вечера, в клубе Старотрубного завода состоится 33-я сессия Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся с отчетным докладом председателя исполкома горсовета С. М. Чиркова «О работе исполкома горсовета за период с 1947 года по настоящее время».

## Выдвижение кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся

### Лучших людей — в кандидаты

Многолюдные собрания состоялись во всех цехах Хромикового завода. Трудящиеся предприятия выдвинули кандидатами в депутаты городского Совета лучших людей. Биографии всех кандидатов говорят о том, что эти рабочие или представители интеллигенции — простые советские люди, верные сыны и дочери нашей Родины.

Биографии выдвинутых кандидатов в депутаты являются биографиями людей нового, социалистического общества, где личные способности и личный труд определяют их положение. Вот тов. Ударцева Мария Михайловна. Рабочие транспортного цеха выдвинули ее своим кандидатом в депутаты. Ее биография напоминает биографию многих женщин нашей страны. Благодаря своей настойчивости и трудолюбию она окончила школу ФЗО и, проработав год слесарем транспортного цеха, изъявила желание работать на паровозе. С 1944 года тов. Ударцева самостоятельно работает машинистом паровоза. За время своей работы Мария Михайловна не имела ни одной аварии. Свою профессию она любит и знает хорошо.

На достигнутом тов. Ударцева не останавливается. Она продолжает учиться в вечерней школе рабочей молодежи. И ее, как лучшую труженицу, транспортники направляют в местный орган государственной власти.

Или вот Ольга Архиповна Кришнина, выдвинутая рабочими и служащими цеха № 1. На заводе она работает с 1930 года. Начав свою

трудовую деятельность с разнорабочей, тов. Кришнина выросла до квалифицированного слесаря. Ольга Архиповна является членом ВКП(б), принимает активное участие в общественно-политической жизни завода. Трудящиеся цеха № 2 выдвинули своим кандидатом в депутаты горсовета тов. Черединова, который работает на Хромиковом заводе в качестве фильтровщика с 1947 года и показал себя лучшим стахановцем, активным общественником.

Коллектив рабочих цеха № 3 назвал своим кандидатом тов. Овчинникову. Свою трудовую деятельность она начала с 1943 года воспитательницей школы ФЗО. В 1946 году она окончила горно-металлургический техникум и работает старшим рабочим. За период работы в цехе она в совершенстве освоила технологию производства хромовых солей. Свою производственную работу тов. Овчинникова умело сочетает с общественной. Сейчас она председатель цехового комитета профсоюза.

Трудящиеся завода также единодушно выдвинули кандидатами в депутаты горсовета директора завода тов. Арефьева, секретаря партбюро тов. Жирнова, весовщика станции Хромик тов. Пономареву, учительницу школы М. А. Круглову, председателя заводского комитета профсоюза тов. Будилкина, домашнюю хозяйку, активную общественницу Н. Г. Мелькову, заведующую горно Е. А. Сундукову, зав. отделом ГР ВКП(б) Д. Ф. Крупина и десятки других кандидатов из числа лучших рабочих завода.

Н. КУЗНЕЦОВА.

### Достойные доверия народа

Оживленным было собрание рабочих, мастеров и служащих паросилового цеха Старотрубного завода, посвященное выдвижению кандидата в депутаты городского Совета депутатов трудящихся. Секретарь парторганизации И. Горшков, выступая на собрании, сказал:

— Я предлагаю кандидатом в депутаты горсовета старейшего рабочего нашего цеха Евгения Григорьевича Акифьева, члена славной партии большевиков. Самоотверженным трудом и активным участием в общественной жизни завода он заслужил этого высокого доверия. Сейчас т. Акифьев работает мотористом калибровочного стана и отзывы имеет только положительные.

### На собрании горняков Магнитки

С огромным политическим подъемом прошло собрание рабочих и инженерно-технических работников Титано-Магнетитового рудника, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся. Собрание открывает председатель рудничного комитета профсоюза Б. И. Чижов.

На трибуне начальник планового отдела В. Т. Боголюбский. Он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета управляющего рудником П. В. Казанцева. Его предложение поддержали главный энергетик рудника А. Ф. Дол-

Коллектив единодушно это предложение одобрил.

С большим подъемом прошло собрание и в цехе ширпотреб. Первым взял слово заместитель начальника цеха Н. Дунаев, который внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета работнику склада готовой продукции Зою Григорьевну Матвееву.

— В нашем цехе, — говорит т. Дунаев, — она является секретарем партийной организации и своим внимательным отношением к рабочим заслужила всеобщее уважение.

Кандидатура т. Матвеевой была горячо поддержана всеми участниками собрания.

А. КУЗНЕЦОВА.

Советский общественный строй объединяет всех советских людей — и коммунистов, и беспартийных — в один общий коллектив. Поэтому блок коммунистов и беспартийных в нашей стране является естественным, жизненным делом. („Правда“

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

75-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ  
М. И. КАЛИНИНА

20 ноября исполнилось 75 лет со дня рождения верного соратника В. И. Ленина и И. В. Сталина, великого революционера и строителя социалистического государства М. И. Калинина.

Советский народ свято чтит светлую память Михаила Ивановича своей близостью к народным массам, глубоким пониманием их интересов, своей неустанной заботой о благе народа заслужившего уважение и горячую любовь всех трудящихся.

Летом нынешнего года в Москве на Моховой улице, открылся музей М. И. Калинина, созданный по постановлению советского правительства. За короткий срок многие тысячи посетителей осмотрели новый музей, многочисленные экспонаты которого воссоздают замечательный образ великого революционера. В книгах отзывов посетители оставляют волнующие записки.

Посетители музея горячо благодарили большевистскую партию, советское правительство и лично товарища И. В. Сталина за создание музея, достойного памятника М. И. Калинину.

Миллионы советских людей — пролетарии и агитаторы, партийные и непартийные большевики, постоянно обращаются к мудрому, провидческому слову М. И. Калинина. Его книги, статьи и речи получили широкое распространение в нашей стране.

По данным Всесоюзной книжной палаты, произведения М. И. Калинина за годы советской власти издавались на 75 языках, 1.234 раза, тиражом более 55 миллионов экземпляров.

## ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ АРТИЛЛЕРИИ

19 ноября трудящиеся нашей страны отметили День сталинской артиллерии.

Накануне в Москве в Центральном театре Красной Армии состоялось торжественное заседание Военного Министерства СССР совместно представителями партийных и советских организаций Москвы, посвященное празднованию Дня артиллерии. С докладом об артиллерии советских Вооруженных Сил выступил генерал-полковник артиллерии Герой Советского Союза М. И. Неделкин.

В честь Дня артиллерии в городе и селах, в воинских частях, в военных учебных заведениях и на боевых кораблях были проведены докладные лекции и беседы, открыты выставки, отображающие славную историю отечественной артиллерии.

В ознаменование Дня артиллерии вечером 19 ноября был произведен праздничный салют в столице нашей Родины — Москве, а также в столицах союзных республик.

## 30-ЛЕТИЕ КАЗАХСКОЙ ССР

18 ноября казахский народ торжественно отметил 30-летие своей республики. В столице Казахстана А. Ма-Ате состоялось торжественное заседание, посвященное 30-летию Казахской ССР.

С докладом выступил председатель Совета Министров Казахской ССР Н. Д. Ундасынов.

С огромным воодушевлением собравшиеся приняли приветствие товарищу П. В. Сталину. (ТАСС

## Кандидаты прокатчиков

В просторном помещении ремесленного училища № 6 собрались трудящиеся крупнейшего на Новотрубном заводе цеха № 1 для того, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты городского Совета.

Первым выступает А. Ильинков. Он предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета лучшего бригадира хозяйственной части Анну Алексеевну Борщеву. Эту кандидатуру горячо поддержал начальник отдела технического контроля И. Г. Ильичев.

Выступает механик холодного передела тов. Карпенко. Он выдвинул кандидатом в депутаты начальника механической мастерской Вячеслава Ивановича Дунаева. Нормировщик тов. Брусницын поддержал это предложение.

Мастер кранового хозяйства М. Киселев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета Лидию Александровну Реутову. Это предложение было горячо одобрено собравшимися.

Один за другим прокатчики поднимаются на трибуну. Они называют фамилии лучших товарищей. Кандидатами в депутаты горсовета единодушно были выдвинуты И. И. Скворцов, мастер стана А. Н. Гапанович, Т. И. Фомина, Я. П. Осадчий, И. И. Сидоров, И. П. Борисов, И. П. Булгаков.

В. БАТАЛОВ.

## Избранники динасовцев

В цехах Динасового завода прошли собрания трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся.

Собрание железнодорожников единодушно приняло решение выдвинуть кандидатом в депутаты грузчика Т. В. Вильданова. Своим доброжелательным отношением к труду он заслужил звание лучшего стахановца завода.

Коллектив рабочих механического цеха назвал кандидатами в депутаты электросварщика Г. И. Коурова, фрезеровщика С. К. Пастухова. Тов. Пастухов является лучшим стахановцем. Работая депутатом горсовета, тов. Пастухов с честью оправдал доверие избирателей.

Рабочие газогенераторной станции выдвинули кандидатом в депутаты старшего электрика Н. Г. Бердышева. Тов. Бердышеву трудящиеся завода второй раз оказывают доверие, выдвигая кандидатом в депутаты горсовета. Сочетая свой труд с выполнением своих депутатских обязанностей, тов. Бердышев заслужил большое доверие и уважение трудящихся.

Рабочие цеха № 2 выдвинули кандидатом в депутаты лучшего стахановца, прессовщика В. Е. Занько. На цеховых собраниях также были выдвинуты кандидатами в депутаты горсовета директор завода тов. Гавриш, зам. директора завода тов. Третьяков, зав. поликлиникой тов. Огарьков, председатель завкома тов. Репин и другие.

В. РЫБИНА





На предприятиях Ленинграда идет деятельная подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Тысячи агитаторов ведут широкую массово-политическую работу с избирателями.

На снимке: агитатор инструментального цеха завода «Электропулт» И. Д. Петров проводит во время обеденного перерыва читку газет с материалами о выборах.

Фото. А. Михайлова.

Прессклише ТАСС.

## Рост вкладов в сберегательных кассах

Сталинская конституция закрепила право личной собственности граждан на их трудовые доходы и сбережения, охраняя их законом. Таким образом, права, которыми пользуются вкладчики сберегательных касс, полностью отвечают принципам охраны личной собственности граждан СССР.

В сберегательных кассах нашего города с каждым годом увеличивается приток вкладов трудящихся. Только в этом году, не считая выдачи счетов вкладчиков, внесено более 7 миллионов рублей. Остаток вкладов увеличился по сравнению с 1947 годом в 2,5 раза. Почти в 3 раза увеличилось количество вкладчиков. Сейчас из каждых 10 человек населения города один является вкладчиком сберегательной кассы.

Сотни трудящихся нашего города при помощи сберкасы накопили значительные суммы денег и приобрели легковые машины, мотоциклы, велосипеды, пианино, радиоприемники, острошипы собственные дома.

Один из рабочих Новотрубного завода свой первый вклад внес в 1947

году и, пополняя его ежемесячно по 200—250 рублей, в этом году построил собственный дом. Служащий Уралтяжтрубостроя на накопленные в сберкассе деньги ежегодно приобретает путевки на курорт. Один из рабочих Старотрубного завода решил за эту зиму накопить денег на покупку мотоцикла.

Сберкасы выплачивают большие доходы по срочным вкладам. Всего за 1949 год сберкасы города выплатили доходов вкладчикам более 23 тысяч рублей. Большой популярностью у трудящихся пользуются вклады до востребования и срочные.

Однако, незначительное количество вкладчиков имеется по условным счетам, хотя этот счет дает возможность накопить родителям на имя своего сына или дочери значительные суммы денег.

Своими вкладами в сберкасы трудящиеся нашего города способствуют еще большему развитию промышленности, сельского хозяйства и культуры нашей Родины.

Н. МАКАРИХИН.

## Инженеры образцового цеха

Почетны и ответственны задачи авит наша большевистская партия перед советскими инженерами и техниками. Они призваны быть организаторами высокопроизводительной работы, носителями передовой технической мысли и активными борцами все новое, прогрессивное.

Великие планы коммунистического строительства мобилизуют советскую интеллигенцию на творческий труд, она заветно служит своей Родине, своему народу. И сейчас, когда вся страна готовится к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, мне хочется подвести некоторые итоги работы нашего коллектива инженерно-технических работников, казать их роль в борьбе за образцовый цех коллективного стахановского труда.

Известно, что коллектив нашего, верного цеха Новотрубного завода имени И. В. Сталина первым на земле и в городе завоевал почетное звание «Цех коллективной стахановской работы». Нашему цеху неоднократно присуждалось первенство в соревновании цехов завода и предприятий города. Дважды в 1949 году и дважды в 1950 году коллектив цеха выиграл первенство во Всесоюзном соревновании трубопрокатных цехов. вполне понятно, что этих успехов коллектив мог добиться благодаря

широко развернутому социалистическому соревнованию, которым охвачены все рабочие, все инженеры, техники и мастера-практики. Активным участием в соревновании инженерно-технические работники способствовали переходу к коллективной стахановской работе. Рука об руку с рабочими-стахановцами они борются и борются за повышение производительности труда, двигают технику производства вперед.

Вот, например, узким местом, тормозящим работу всего муфтового отдела, был участок отрезки муфт и колец. По инициативе механиков тт. Клемперта и Носова, старшего мастера тов. Юдавина, вместо однорезцовых сушпортов, установлены двухрезцовые, что дало возможность одновременно отрезать две муфты. Этими же товарищами введено центральное охлаждение резцов, позволившее на много повысить производительность станков. В результате отдел выведен из отстающих в передовые.

Велико участие наших инженеров и техников в деле изучения передовых методов и приемов работы стахановцев. Только за 10 месяцев этого года изучены и обобщены методы работы 20 стахановцев и этими методами теперь пользуется 247 рабочих основных участков. Это обеспечило значительное повышение произ-

водительности труда и качество выпускаемой продукции.

Инженеры и техники цеха широко осуществляют принцип социалистической взаимопомощи. Так, например, тт. Ненашев, Шкредов, Новиков шефствуют над молодыми специалистами, тт. Грабарник, Шапкин, Нарбутовских, Овчинников и другие шефствуют над отдельными рабочими и бригадами, помогая им улучшать технологию и организацию работы и выполнять социалистические обязательства.

В этом году рядом цеховых инженеров прочитан цикл лекций по экономическим вопросам. Этими лекциями охвачены все рабочие цеха. Лекции оказали серьезную помощь рабочим, они лучше стали разбираться в вопросах экономики производства, что незамедлительно сказалось на общих результатах всей нашей работы.

Многочисленные рационализаторские предложения рабочих находят живой отклик инженерно-технических работников. Как пример, можно привести такой факт: прокатчики внесли предложение о перекате недоката. Это предложение было поддержано тов. Грабарником, который вместе с другими инженерами технически грамотно продумал и решил этот вопрос. Это мероприятие дало возможность в несколько раз уменьшить расходные коэффициенты металла.

## В городской поликлинике

Рано утром открылись двери городской поликлиники. Ровно в 9 часов началась регистрация больных. Регистратор Блинова пытается показать вежливость в ответах на вопросы больных. Здесь люди всех возрастов, но вежливость вежливостью, а порядка в регистратуре мало.

— Минут 10—15 стоишь, пока найдут твою карточку, — говорит работница швейной фабрики Н. Б. Курятникова.

Так было и в этот день. Карточки многих больных регистратор искала подолгу и, теряя сама терпение, начала нервничать.

Вдоль стен коридора стоят скамейки. Больные сидят в ожидании приема врача. Из пяти кабинетов утром 17 ноября работало только два. Напротив двери хирургического кабинета сидит престарелая женщина и горько плачет. Решили узнать в чем дело и кто она. Оказалось, что это Плохова Анна Ивановна. У нее излом руки. Невыносимая боль. Сидит она более получаса, а регистратор не несет карточку. К врачу карточка этой больной была доставлена регистратором Блиновой только после нашего вмешательства.

— Вот так частенько по вине регистратора сидишь в ожидании приема врача час—два, — заявляет другая больная.

Кабинет № 3. Здесь занимается молодой врач-терапевт Вера Петровна Султинских. Ее внимательностью больные довольны. Она обстоятельно расспрашивает каждого и назначает соответствующее лечение. В кабинете тепло и уютно. Посетители входят один за другим, без лишней толкучки и шума. Больных с высокой температурой врач тов. Султинских принимает вне очереди.

Но такой ли уют и сердечный прием встречают больные в детских отделениях? Давайте заглянем в соседнее отделение и убедимся в об-

ратном. Здесь лежат больные дети с матерями. О грубом отношении сестры-хозяйки А. Галицких говорят все мамы.

— На моей кровати 17 дней не меняли постельное белье, — заявляет Галина Штина.

— В наших палатах совсем не бывает главный врач поликлиники тов. Нешатаев. Он приходит побеседовать только с медицинским персоналом, а запросы и нужды больных его, по видимому, не интересуют, — говорят мамы Викторова и Нурмухаметова из первой палаты.

Заходим в палату № 4, тоже расположенную на первом этаже здания поликлиники. В комнате душно, пахнет мокрым бельем. Оказывается, детские пеленочки, мокрые после стирки, матери обертывают на себя и так их сушат.

— Я лежу с ребенком уже второй месяц, — заявляет О. М. Курганова, — и за этот срок постельное белье сменили мне только один раз.

Работница первого цеха Новотрубного завода К. В. Константинова, которая лежит в больнице третий месяц, рассказывает:

— Наша горница с погодой не спорится: на улице тепло и у нас хорошо, а вот в морозные дни у нас такой холод, что не знаешь куда прятать детей. Ребят купать совершенно нет возможности, в палате холодно и горячая вода отсутствует.

— Вот и добейся скорого выздоровления ребенка, — горько заканчивает Константинова.

В палате № 1 второго этажа окна промазаны для видимости, холодный воздух дует во все щели. А те же жалобы, что и в палатах первого этажа, еще раз показывают, что со стороны горздраотдела и главного врача поликлиники тов. Нешатаева проявлено бездушное отношение к живым людям, говорят о неблагоприятии в городской поликлинике.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

## Обещаний много, тепла мало

В декабре 1949 года Уралтяжтрубострой сдал в эксплуатацию дома №№ 25 и 26 без наружной штукатурки. Через полгода наружная штукатурка была сделана, остались вне внимания строителей только балконы. Во время штукатурки домов во многих рамах были выбиты стекла. Это обстоятельство заставило домоуправляющего тов. Козлова обратиться к мастеру тов. Крохмалеву, который, пообещав дать ящик стекла, решил, что больше от него ничего не зависит. Рабочие Новотрубного

завода продолжают жить в квартирах с выбитыми стеклами.

В домах десятого квартала, несмотря на полуторагодовалый срок их эксплуатации, развалились дымоходные трубы, потолочные перекрытия при первых еще слабых заморозках начали промерзать. Руководители Уралтяжтрубостроя неоднократно обещали устранить свои недостатки, но от этих обещаний тепла в домах не прибывает.

ТАРАСОВ,

инспектор жилфонда ЖКО.

## Второй Всемирный конгресс сторонников мира

Уже четвертый день в Варшаве работает Второй Всемирный конгресс сторонников мира.

Один за другим поднимаются на трибуну ораторы. На родных языках они говорят об общем для них стремлении бороться за мир, против американо-английских поджигателей войны.

17 ноября с докладом о средствах развертывания широкой деятельности, направленной на запрещение военной пропаганды, объявления вне закона атомного оружия, всеобщее ограничение вооружений и установление контроля над осуществлением этих мероприятий, выступил Пьетро Ненни.

На конгрессе выступили советские делегаты писатели А. Фадеев и И. Эренбург.

В дни, когда в Варшаве собрался Второй Всемирный конгресс сторонников мира, во всех странах с большим подъемом проходит сбор подписей под Стокгольмским Воззванием. К 18 ноября в Финляндии под Воззванием подписались 950.150 человек. В Австрии под Воззванием собрано 946.813 подписей, в Австралии—более 170 тысяч. Канадскую петицию о запрещении атомной бомбы и Стокгольмское Воззвание подписали 378 тысяч канадцев. В Норвегии собрано 87 тысяч подписей, в Дании—135219

## События в Корее

В переданном 19 ноября сообщении Главного командования Народной армии Корейской народной-демократической республики говорится, что на всех фронтах войска Народной армии вели успешные боевые действия против американских и южнокорейских войск.

В районе севернее Анчжу (Аньсю) и Токусен все попытки противника перейти в наступления отбиты частями Народной армии. Противник несет большие потери в живой силе и технике.

## РОСТ ЧИСЛА ЕДИНЫХ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫХ КООПЕРАТИВОВ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

В Чехословакии в период осенне-полевых работ значительно возросло число единых сельско-хозяйственных кооперативов, обрабатывающих землю на коллективных началах. Сейчас в Чехословакии насчитывается 3 тысячи единых сельско-хозяйственных кооперативов, в том числе 716 в Словакии.

## ПРОИЗВОЛ ШТАБА МАКАРТУРА

Всеяпонская конференция защиты мира избрала 32 делегата на Второй Всемирный конгресс сторонников мира. Однако штаб Макартура до сих пор не дал разрешение на выезд делегатов от Японии для участия в конгрессе и тем самым фактически запретил японской делегации принять участие в работе конгресса.

## 300 ТЫСЯЧ БЕЗДОМНЫХ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

В Западной Германии коуют с места на место 300 тысяч бездомных людей, среди которых большое число молодежи. Газеты указывают, что ночлежки так называемых благотворительных учреждений, в которых бездомные люди могут переночевать, находятся в ужасном состоянии. Однако страшная нужда заставляет людей ночевать в этих ночлежках.

(ТАСС).

## Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

Во всех почтовых отделениях Первоуральска ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1951 год на городскую газету

## „Под знаменем ЛЕНИНА“

Газета выходит 5 раз в неделю, освещает все вопросы жизни и работы трудящихся города, дает информацию по вопросам внутрисознаний и зарубежной жизни.

Подписная цена: на 12 месяцев — 52 руб., на 6 месяцев — 26 руб., на 3 месяца—13 руб., на 1 месяц—4 руб. 35 коп.